

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Μαρούσι, 22/01/2019

Αρ. Πρωτ.: 20190023

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

και αφορά την πρόσληψη 2 ατόμων
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Το Διεθνές Κέντρο Έρευνας για το Περιβάλλον και την Οικονομία (ICRE8) σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης συνεδρία 1η/21-1-2019, προκηρύσσει την πρόσληψη δύο(2) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για έξι (6) μήνες με δυνατότητα παράτασης μέχρι τη λήξη του προγράμματος, για τις ανάγκες υλοποίησης της Πράξης: «Regional cooperation for the transnational ecosystem sustainable development - RECONNECT» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «INTERREG Balkan – Mediterranean 2014-2020» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. ΒΜΡ1/2.1/2581/2017 και έχει λάβει κωδικό ΜΙS 5017160. **Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.**

Περιγραφή θέσεων - Αντικείμενο Απασχόλησης:

Οι δύο ερευνητές θα πρέπει να συμμετέχουν στην ανάπτυξη ερωτηματολογίων για την αποτίμηση των θαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών και να χρησιμοποιήσουν μοντέλα αποτίμησης και παρούσας αξίας για τη κοινωνικό-οικονομική ανάλυση των αποτελεσμάτων που θα προκύψουν από την ανάπτυξη και τη χρήση ερωτηματολογίων. Επίσης θα συμμετέχουν στον εμπλουτισμός των υπαρχόντων διαχειριστικών εργαλείων με κοινωνικό-οικονομικά εργαλεία και την ανάπτυξη εφαρμογών και κατάλληλων σχέσεων διασύνδεσης των κοινωνικό-οικονομικών παραμέτρων με περιβαλλοντικά και τεχνικά δεδομένα με στόχο την δημιουργία ενός ολιστικού μοντέλου αξιολόγησης κοινωνικό-οικονομικών επιπτώσεων.

Διάρκεια της σύμβασης: Έξι (6) μήνες με δυνατότητα παράτασης μέχρι τη λήξη του προγράμματος.

Απαραίτητα προσόντα:**Θέση 1**

1. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου με γνωστικό αντικείμενο «in Geography & Land Planning specialized in Sea and Coastal Management and Geographical Information Systems»
2. Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας

Θέση 2

1. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου με γνωστικό αντικείμενο «in Economics and Policy of Environment»
2. Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας

Επιθυμητά προσόντα:

- Διδακτορικό δίπλωμα
- Προηγούμενη εμπειρία συναφούς ερευνητικού έργου
- Γνώση πρόσθετης γλώσσας

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Βαθμός Πτυχίου	Βαθμός X 10
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα	Βαθμός X 10
Διδακτορικό Δίπλωμα	Έως 100
Προηγούμενη εμπειρία συναφούς ερευνητικού έργου	Μήνες X 10
Γνώση πρόσθετης γλώσσας	Καλή 10 Πολύ καλή 15 Άριστη 20
Κατανόηση έργου - ανάπτυξη μεθοδολογίας υλοποίησης του έργου	Έως 100
Συνέντευξη	300

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (προπτυχιακών, μεταπτυχιακών σπουδών και διδακτορικών σπουδών) έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α). Θα επιλεγούν εκείνοι οι υποψήφιοι συνεργάτες που πληρούν και τους παρακάτω δυο όρους:

α) ικανοποίηση των προαναφερθέντων απαραίτητων προσόντων ανά θέση,

β) συγκέντρωση της μεγαλύτερης συνολικής συγκριτικής βαθμολογίας.

Οι υποψήφιοι θα καταταχθούν σε συγκριτικό αξιολογικό πίνακα ανά θέση με βάση τα ανωτέρω κριτήρια.

Παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες να υποβάλλουν την πρόταση συνεργασίας τους (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) με πλήρως σφραγισμένο φάκελο για τη θέση, ο οποίος θα αποτελείται από βιογραφικό σημείωμα και ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων τίτλων σπουδών, της αστυνομικής τους ταυτότητας, την ΥΔ και από τις απαραίτητες βεβαιώσεις εμπειρίας/συμβάσεις, τυχόν συστατικές επιστολές και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που τεκμηριώνει αυτά που αναφέρονται στο βιογραφικό τους και κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την Επιτροπή Αξιολόγησης στη διαμόρφωση γνώμης για την καταλληλότητα των υποψηφίων. Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να κατατεθούν είτε με συστημένη επιστολή (θα ληφθεί υπόψη η σφραγίδα του ταχυδρομείου) είτε αυτοπροσώπως μέχρι **ώρα 14:00 μ.μ., από 23 Ιανουαρίου 2019 μέχρι και τις 6 Φεβρουαρίου 2019**, στην παρακάτω διεύθυνση:

Διεθνές Κέντρο Έρευνας για το Περιβάλλον και την Οικονομία (ICRE8)
Ρωμανού Μελωδού 3
ΤΚ: 15125, Μαρούσι
1ος όροφος

Στο φάκελο πρέπει να υπάρχει η ένδειξη:

Για την Θέση 1 ή Θέση 2 της με αρ. πρωτ. 20190023/22-01-2019

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

του Διεθνές Κέντρο Έρευνας για το Περιβάλλον και την Οικονομία (ICRE8), για την πρόσληψη 2 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Για περισσότερες πληροφορίες, οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στο τηλ. 210 6105244 ή 6949245320 κατά τις ώρες 10:00-14:00 είτε το mail: info@icre8.eu.

Η συμμετοχή στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου. Η συμμετοχή του στη διαδικασία συνεπάγεται πλήρη αποδοχή της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκ μέρους του υποψηφίου. Οι υποψήφιοι δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή τους. Υποβληθείσα υποψηφιότητα η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται περαιτέρω και απορρίπτεται.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει το ICRE8 να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Το ICRE8 διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων.

Πρόταση δύνανται να υποβάλλουν για την παρούσα πρόσκληση:

- Φυσικά πρόσωπα Ελληνικής ιθαγένειας ή ιθαγένειας κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο ενδιαφερόμενος που έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει άριστα την Ελληνική γλώσσα. Οι άρρενες αντισυμβαλλόμενοι θα πρέπει να τελούν νομίμως εκτός στρατεύματος (λόγω εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων ή αναβολής στράτευσης) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου που θα τους ανατεθεί.

Δεν λαμβάνονται υπόψη προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από όσους:

- Έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γεντήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.
- Έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α' έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί.
- Λόγω καταδίκης έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.
- Τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και υπό τις δυο αυτές καταστάσεις.
- Έχουν απολυθεί, εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος.

Για την επαλήθευση των ως άνω υποβάλλεται, επί ποινή αποκλεισμού, ΥΔ από κάθε υποψήφιο.

Τα προσόντα των ενδιαφερομένων θα πιστοποιούνται με τα προβλεπόμενα από τις κείμενες διατάξεις πιστοποιητικά. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά, δεν λαμβάνονται υπόψη.

Η συμμετοχή στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου. Η συμμετοχή του στη διαδικασία συνεπάγεται πλήρη αποδοχή της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκ μέρους του υποψηφίου. Οι υποψήφιοι δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή τους.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει το ICRES να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Το ICRES διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων.

Οι άρρενες αντισυμβαλλόμενοι θα πρέπει να τελούν νομίμως εκτός στρατεύματος (λόγω εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων ή αναβολής στράτευσης) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου που θα τους ανατεθεί.

Υποβληθείσα υποψηφιότητα η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται περαιτέρω και απορρίπτεται.

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

Η παρούσα να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ICRE8, <http://www.icre8.eu/>.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα πρακτικά κατάταξης υποψηφίων θα αναρτώνται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ICRE8, <http://www.icre8.eu/>.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις στο ICRE8 κατά των πινάκων κατάταξης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία η οποία λήγει μετά την πάροδο (5) ημερών από την ανάρτησή τους.

Ο Γενικός Διευθυντής

Ελευθέριος Λεβαντής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι**ΠΡΟΣ**

Διεθνές Κέντρο Έρευνας για το Περιβάλλον και την Οικονομία (ICRE8)
 Ρωμανού Μελωδού 3
 ΤΚ: 15125, Μαρούσι

....., / /

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ):	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ):	
E-MAIL:	

ΠΡΟΤΑΣΗ

Για σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Σε απάντηση της υπ' αρ. πρωτ. 20190023/22-01-2019 πρόσκλησής σας, σας υποβάλλω πρόταση για την θέση για το παραπάνω έργο.

Συνημμένα υποβάλλονται:

1. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών και πιστοποιητικό ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ, εφόσον οι τίτλοι σπουδών αποκτήθηκαν στο εξωτερικό (εντύπως)
2. Βιογραφικό Σημείωμα
3. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας
4. Αναλυτικό υπόμνημα της μεθοδολογίας υλοποίησης του συγκεκριμένου έργου
5. Υπεύθυνη Δήλωση
6. Πιστοποιητικό/ά εμπειρίας
7.

....., / / 2019

(Υπογραφή)